

头条

联邦快递承运来华快件涉枪被查

据新华社电 福建省福州市公安局晋安分局18日通报,该局近期接到报警,福建某运动用品公司收到由美国联邦快递公司承运的一美国客户寄出的快递包裹,内有枪支。目前,福州警方已将枪支暂扣,并开展立案调查。

图像



逛“隐市”大集 体验盛唐文化

8月15日,汉服爱好者在大唐西市“隐市”大集上巡游。

当日,一场别具特色的夜间“隐市”大集在丝绸之路的起点——西安大唐西市开市,集市集结了手工文创展示、特色演艺等,让游人体验到浓厚的盛唐文化。据了解,“隐市”大集每月举办两次,每次持续三天。

新华社发

焦点

成昆铁路“8·14”山体垮塌现场搜寻到4具疑似失联人员遗体

据新华社电 据成昆铁路“8·14”山体垮塌抢险救援指挥部消息,在四川甘洛县苏雄乡埃岱村成昆铁路甘洛段“8·14”山体垮塌搜寻现场,已搜寻到4具疑似失联人员遗体。

8月14日12时44分左右,位于四川凉山州甘洛县的成昆铁路凉红至埃岱站间突发数万方高位岩体崩塌,导致线路再次中断,现场17名抢险人员

失联。

四川省、凉山州和甘洛县三级抢险救援工作组会同铁路部门,在确保安全的前提下,全力加大搜寻救援力度,扩大搜寻面,特别是加强了对山体垮塌被掩埋铁路涵洞点位、山体垮塌对岸的尼日河右岸点位、尼日河下游沿河两岸的搜寻救援工作,先后共投入消防、矿山救护队等救援力量750人,出动救援机械设备52台,

无人机、生命探测仪等设备18台。

截至17日17时,垮塌现场已搜寻到了4具疑似失联人员遗体。其中,在山体垮塌被掩埋的铁路涵洞点位搜寻到1具遗体;在山体垮塌下方尼日河右岸点位搜寻到3具遗体。

目前,找到的4具疑似失联人员遗体已运往甘洛县殡仪馆,公安部门正在对遇难者身份进行核实确认。

科技

世界海拔最高的大型综合海洋馆在高原古城西宁开馆

据新华社电 18日,世界海拔最高的大型综合海洋馆在高原古城西宁正式对外开放,开馆当天就吸引了8000多市民前来观赏。

西宁海洋世界科普馆位于青海省西宁市多巴新城,海拔2261米,面积2.8万平方米,是一座集展示、科普、娱乐为一体的综合性科普场馆。“这是目前世界海拔最高的综合性大型海洋馆。”西宁海洋世界科普馆馆长骆瑞彬说。

海洋馆总水体达1.2万方,馆内

展示各种水生动物400多种,30000余尾(头),陆生动物100多种,300余只(头)。馆内展示了多种珍稀海洋动物,如来自俄罗斯的大白鲸、来自日本的瓶鼻海豚以及来自南北极的动物——企鹅、北极狼、北极狐等。

据了解,与传统海洋馆形式不同,西宁海洋世界科普馆是以海洋为主题附带地方特色的科普馆。

“海洋馆对这些珍稀水生物的生存环境进行优化,水温、水压、含氧量、PH

值等指标都是按照它们原来的生活环境模拟,食物都是从外地空运而来,训练也按照它们的状态进行安排。”骆瑞彬说。目前,各项工作正在顺利进行,海洋馆将为青海各族人民提供一个寓教于乐的高标准场所,既丰富群众的文化生活,又将充分发挥场馆的科普教育功能。

作为重点惠民项目,西宁海洋世界科普馆历时近两年建成,将成为西宁的城市新名片。

热点

中国ETC服务平台正式上线运营

据新华社电 记者18日从交通运输部了解到,中国ETC服务平台当日正式上线提供服务,车主可通过国务院客户端小程序ETC服务专区或交通运输部官方微信ETC服务平台免费在线申办ETC。

交通运输部有关负责人表示,为实现不停车快捷收费目标,今年底前,在籍汽车ETC安装率将力争达到80%,高速公路入口车辆使用比例达到90%,基本实现不停车快捷收费。截至目前,我国ETC发行量已达10696.74万。

这位负责人表示,为进一步推动ETC发行工作,交通运输部联合中国政府网共同推出中国ETC服务官方小程序平台,实现ETC线上免费办理、线下送货上门,并向车主提供在线安装教程,自动激活使用。目前,全国各地车主用户可通过关注交通运输部官方微信公众号或使用国务院客户端小程序,进入ETC服务专区进行办理、查询等相关业务。

交通

京雄高速公路河北段开工建设

据新华社电 18日上午,京雄高速一期工程正式开工建设,同时交通部门对荣乌新线、京德高速一期工程和容易、安大施工通道9月底前陆续开工建设进行部署,标志着雄安新区对外骨干路网进入全面建设阶段。

记者从18日上午举行的雄安新区对外骨干路网建设推进会上了解到,京雄高速河北段是雄安新区“四纵三横”区域高速公路网重要组成路段,是连接北京城区和雄安新区最便捷的高速通道。京雄高速一期工程全长75.03公里,其中主线69.46公里、大兴国际机场北线高速支线5.57公里,同步建设涿州东互通和高碑店2条连接线共19.57公里,计划2020年底主体完工,2021年上半年建成通车。

关注

台湾花莲发生4.8级地震

据新华社电 根据台湾气象局最新消息,18日12时5分花莲发生规模4.8级地震,地震深度5.0公里,震央位于花莲县政府南偏西方27.8公里(花莲县寿丰乡),花莲县矶崎最大震度5级。

资讯还显示,南投、台东、台中等地震度为2级,宜兰等地震度为1级。

另据中国地震台网消息,18日12时05分,台湾花莲县(北纬23.74度,东经121.57度)发生5.0级地震,震源深度6公里。

截至记者发稿时,尚无人员伤亡消息。